[BIRECTZS Excel VBA AP/

R - RS
1 [ZLCsHTD VBA

[FfRE 1.1]

Sub XFEHNDR v 7 A F ()
MsgBox "HZ4yr D4 1L” & "85K” & "IRER”

End Sub
[FRRE 1.2]

Sub BA%k DR > 7 AH T
MsgBox ”J 5=" & Sqr(5)
End Sub

[ 1.3]

Sub EAMNBENLA~(
Sheets (“Sheetl”). Select
Range ("C2”).Value = Range ("B2”).Value

End Sub
(R 1.4]

Sub #7%% ()
MsgBox ”1234567 OHHIL” & Int (Log(1234567) / Log(10)) + 1
End Sub

2 EHDER

(R 2.1]

Sub V()
Dim anata As Integer, oaite As Integer, ans As Integer
anata = Val (InputBox (" 72 7= DAEEIL?”))
oaite = Val (InputBox (" BHHFDEEIL?”))
ans = (anata * oaite) Mod 100
MsgBox "ZEMNEHERIL” & ans & "% TI, 7
End Sub

[FE 2.2])

Sub 1D 25 %% ()
Dim ID As String, gakuban As String
ID = TnputBox (/%Y = v z—¥ 1D 1%?”)
gakuban = UCase Mid(ID, 2, 7))
MsgBox "#£E% 513" & gakuban

End Sub




[FR&E 2.3]

Sub FFE2 5 ID()
Dim gakuban As String, myouji As String, ID As String
gakuban = InputBox ("X 1%?7)
myouji = InputBox ("5 (m——~) 1X?7)
ID = LCase("s” & gakuban & Left (myouji, 1))
MsgBox "/XY v z—4 IDIX” & ID
End Sub

3 L - wILEEDEE

[FR& 3.1])

Sub FEBHAN 7 + > FERIZ 0
Dim rng As Range
MsgBox "B2:B4 D7 # > k& BT
Sheets (“Sheetl1”).Select
Set rng = Range ("B2:B4”)
rng. Font. ColorIndex = 1
End Sub

[ 3.2]

Sub B/ DOITH A ANE X TREY 17 O
MsgBox “D2:D6 % F2 (2474 & AfVE 2 THE D {137
Range ("D2:D6”) . Copy
Range ("F2”). PasteSpecial Transpose:=True

End Sub

4 EHI

[/ 4.1)

Sub EERGEF 20
Dim age As Integer
age = Val (InputBox (" & 72 7= DEHIL?))
If age >= 18 Then
MsgBox ” H B BRGNS FIRE T, 7
Elself age >= 16 Then
MsgBox ”JFfHER G0 FFATfS ] RE T, 7
Else
MsgBox & OEREF  E72CTT, 7
End If
End Sub




[FRE 4.2]

Sub PIRISCREER O
Dim ritu As Double
ritu = Val (InputBox ("N E=I1X?7))
If ritu > 100 Then
MsgBox "100%% ¥ % 2 ZFFRIIH Y THA, 7
Elself ritu < 0 Then
MsgBox “0% A D XZRFRITH Y A, 7
Elself ritu < 30 Then
MsgBox “fal/Kigk T4, ”
Else
MsgBox "F72RLIKTLE I, ”
End If
End Sub

[Rfd 4.3]

Sub PEEHEIE O
Dim gakuban As String
gakuban = InputBox ("#£EFK =Y aa2—W 1D Z A7)
If Left(gakuban, 1) = ”s” Then
gakuban = UCase (Mid (gakuban, 2, 7))
End If
If Mid(gakuban, 4, 1) = ”“C” Then
MsgBox "PHFER DA TT,
Else
MsgBox "PEFEERDFATIEH U £ A, 7
End If
End Sub

[/ 4.4)

Sub IR FFE MR O
Dim n As Integer, s As String, h As String
Sheets (“Sheet1”). Select
n = Range("B1”). Value
s = Range ("B2”). Value
If n >= 18 Then
h = 7 B B RS IS AT RE”
Else
h
End If
If s =”%” Then
MsgBox h & 772"
Else
MsgBox h & "7 !”
End If
End Sub

B By S R A




[F& 4.5])

Sub F LT ()
Dim i As Integer, sakebi As String
i = Val (InputBox ("1 LAk 40 LA F 0% % A7)
sakebi = 77
If i Mod 3 = 0 Then
sakebi = "H~o, ”
Elself i Mod 10 = 3 Then
sakebi = "H~o, ”
ElseIf i ¥ 10 = 3 Then
sakebi = "H~o, ”
End If
If i Mod 8 = 0 Then
sakebi = sakebi & "HiT—A, 7
End If
If Len(sakebi) = 0 Then
sakebi = "11”
End If
MsgBox 1 & sakebi
End Sub

(7§ 4.6]

Sub T LF T 2()
Dim i As Integer, sakebi As String
i = Val (InputBox ("1 LA | 40 LU F D&% AF17))
sakebi = 77
If i Mod 3 =0 Or i Mod 10 = 3 Or i ¥ 10 = 3 Then
sakebi = "&H~o, ”
End If
If i Mod 8 = 0 Then
sakebi = sakebi & "HiF—A, 7
End If
If Len(sakebi) = 0 Then
sakebi = "1!”
End If
MsgBox i & sakebi
End Sub

5 #& YR LnE

[FRRE 5.1]

Sub 45 ()
Dim n As Integer, i As Integer
Dim rng As Range, sum As Double
MsgBox “D2:D6 DIL5)”
Sheets (“Sheetl”). Select
Set rng = Range ("D2:D6”)
n = rng. Cells. Count
sum = 0
For i =1 Ton
sum = sum + rng. Cells(i).Value
Next i
MsgBox “#4J=" & sum / n
End Sub




[F&E 5.2]

Sub F KA O
Dim n As Integer, i As Integer
Dim rng As Range, m As Integer
MsgBox “D2:D6 D K”
Sheets (“Sheetl1”).Select
Set rng = Range ("D2:D6”)
n = rng. Cells. Count
m=1
For i =2 To n
If rng.Cells(m).Value < rng.Cells(i).Value Then
m= i
End If
Next 1
MsgBox “#x K=" & rng.Cells(m).Value
End Sub

[/ 5.3)

Sub ZEt LAREEER ()
Dim r As Integer, c¢ As Integer
MsgBox "7 77 4 TR NVEADERNDZEE LD S
r = ActiveCell. Row
¢ = ActiveCell. Column
Do Until IsEmpty(Cells(r, c))

c=c¢c+1
Loop
MsgBox "I DZEL L DHNEZ=" & ¢
End Sub
(R 5.4]

Sub F TV a7y — k()
Dim i As Integer, sakebi As String
For i =1 To 40
sakebi = 77
If i Mod 3 =0 Or i Mod 10 = 3 Or i ¥ 10 = 3 Then
sakebi = "dH~»o, ”
End If
If i Mod 8 = 0 Then
sakebi = sakebi & "HiF—A, 7
End If
If Len(sakebi) = 0 Then
sakebi = "1!”
End If
MsgBox 1 & sakebi
Next i
End Sub




6 ECHIDEM

[ 6.1]

Sub 7 ¢ RFw FEHI—E ()

Dim fibo(20) As Long, n As Integer

fibo(0) = 0

fibo (1) 1

For n = 2 To 20

fibo(n) = fibo(n — 1) + fibo(n - 2)

Next n

n = Val (InputBox ("fiF H?7))

MsgBox n & "FHHD 7 4 RF »FHKiL” & fibo(n)
End Sub

[ 6.2]

Sub PR ELL EAFO
Dim s() As String, x() As Double
Dim rng As Range, n As Integer, 1 As Integer, k As Integer
Dim sum As Double
Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
TR L A OFEFIX?”, Type:=8)
n = rng. Rows. Count
ReDim s(n), x(n)
sum = 0
For i =1 To n
s(i) = rng.Cells(i, 1).Value
x(i) = rng.Cells(i, 2).Value
sum = sum + x(i)

Next 1
MsgBox “F#Jm=" & sum / n
k=0

For i =1 To n
If x(i) >= sum / n Then

k=k+1
End If
Next 1
MsgBox "3E¥ Ll B NFIL” & k
End Sub
[/ 6.3)

Sub fRZEFHE O
Dim s() As String, x() As Double
Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer
Dim sum As Double
Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
TR L ORI IX?”, Type:=8)
n = rng. Rows. Count
ReDim s(n), x(n)
sum = 0
For i =1 To n
s(i) = rng.Cells(i, 1).Value
x(i) = rng.Cells(i, 2).Value
sum = sum + x(i)
Next i
For i =1 To n
rng. Cells(i, 2).Value = x(i) — sum / n
Next i
End Sub




T A—HYERE @& 0OFER

[FRE 7.1]

Sub pkAE M= 20

Dim x() As Kojin

Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer

Dim namae As String

Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
TR & R OFIIL?”, Type:=8)

n = rng. Rows. Count

ReDim x(n)

For i =1 To n
x(i).namae = rng.Cells(i, 1).Value
x(i). tensu = rng.Cells(i, 2).Value

Next i

namae = InputBox ("4 & AJ17)

For i =1 To n

If x(i).namae = namae Then
MsgBox namae & " S ADEGEIL” & x(i). tensu

Exit Sub
End If
Next i
MsgBox namae & “& W) ANTWEFT A, 7
End Sub
(R 7.2]

Sub EHIRLLE 20
Dim x() As Kojin
Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer
Dim sum As Double
Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
R4 & RBOFPIZ?”, Type:=8)
n = rng. Rows. Count
ReDim x (n)
sum = 0
For i =1 To n
x(i).namae = rng.Cells(i, 1).Value
rng. Cells(i, 2).Value
sum = sum + x(i). tensu
Next i
MsgBox “#)H=" & sum / n
For i =1 To n
If x(i). tensu >= sum / n Then
MsgBox x(i).namae & " A, FEHELL L
End If
Next i
End Sub

x(i). tensu




[FR&E 7.3])

Sub AL THiK O
Dim x() As Kojin
Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer
Dim s As Kojin, j As Integer, m As Integer
Dim juni As Integer
Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
"R & RBOFPIZ?”, Type:=8)
n = rng. Rows. Count
ReDim x (n)
For i =1 To n
x(i).namae = rng.Cells(i, 1).Value
x(i).tensu = rng.Cells(i, 2).Value
Next 1
For i =1 Ton -1
m= i
For j=1+1Ton
If x(m). tensu < x(j).tensu Then

m=j
End If
Next j
s=x@G): x(i) = x(m): x(m) = s
Next i

juni = Val (InputBox ("ZE Az d N & FKR?7))
MsgBox "#5” & juni & "fLd AIX” & x(juni). namae
End Sub

B7055 LA
(FRe 8.1]
Function =3 (ByVal x As Double) As Double
= =x " 3
End Function

[ 8.2]

Function 1% 2(ByVal n As Integer) As String
Dim b As String
b=
Do
(n Mod 2) & b
n=n¢¥?2
Loop Until n = 0
“iEH2 =D

End Function

Sub HEHZH 2 ()
Dim i As Integer
For i =1 To 16
MsgBox 1 & " “HEFLERIUL” & “ R 2(>1)
Next i
End Sub




[F/& 8.3])

Sub #IMIN H %O
Dim mdl As String, mml As Integer, ddl As Integer
Dim md2 As String, mm2 As Integer, dd2 As Integer
Dim u As Integer, isuruu As Boolean
mdl = InputBox ("HIMIFI H 2 Ay (] : 3 A 4 H72 5 0304)”)
H B#fE{t mdl, mml, ddl
md2 = InputBox "HII T HAZ AJI (B : 3 4 7 A7 % 0307)”)
H BEE{L md2, mm2, dd2
u = Val (TnputBox ("9 % 54 (Yes 725 1, No 725 0)?7))

If u =1 Then
isuruu = True
Else
isuruu = False
End If

MsgBox "HARIN B#031” & _

End Sub

A# (mm2, dd2, isuruu) — H#%(mml, ddl, isuruu) + 1 & "Cd, ”

9 avrO—IILDER

(RETERF ISR ST D O THIE)

10 SR T LREEREK

[ 10.1)

Sub FAAREIR ()

T RKEIREIN Macro

)

Range ("A3”). Select

Range (Selection, Selection. End(x1Down)).Select

Range (Selection, Selection. End(x1ToRight)). Select
End Sub

[FRRE 10.2]

Sub JRELEAEIR O

5

TR ARRIN Macro

5

Range ("B4”). Select
Range (Selection, Selection.End(x1Down)). Select
End Sub




[F#7E 10.3])

Sub F—& G Y — Mt 0
Dim sh As Object, org As Range
Dim n As Integer, k As Integer
Sheets ("A#1”). Select
Range ("A3:C3”) . Select
Selection. Copy
Sheets. Add
Range ("A3”).Select
ActiveSheet. Paste
ActiveSheet.Name = "#i&H Y — MMt&”
Range ("A1”).Value = "R (&7 7 R) ~

EZALEH
Set org = Sheets ("#& Y — hF&”).Range ("A3”)
n=1

For Each sh In Sheets
If Right (sh.Name, 1) = “#A” Then
sh. Activate
Range ("A4”).Select
Range (Selection, Selection. End(x1Down)). Select
Range (Selection, Selection. End(x1ToRight)). Select
Selection. Copy
k = Selection. Rows. Count
Sheets ("#t& Y — MF&").Select
org. Offset (n, 0).Select
ActiveSheet. Paste
n=n+k
End If
Next sh
Sheets ("#t& Y — MMF& 7). Select
Range ("A3”).Select
Application. CutCopyMode = False
ActiveWorkbook. Worksheets ("#i& Y — FF& 7). Sort. SortFields. Clear
IR
ActiveWorkbook. Worksheets ("#i& Y — FF&”). Sort. SortFields. Add2 _
Key:=Selection, SortOn:=x1SortOnValues, _
Order:=x1Descending, DataOption:=xlSortNormal
With ActiveWorkbook. Worksheets ("#t& Y — & 7). Sort
RAEMRIR
. SetRange Selection
.Header = x1Yes
.MatchCase = False
.Orientation = x1TopToBottom
. SortMethod = x1PinYin
. Apply
End With
Range ("A1”). Select
End Sub

10



[ 10.4])

Sub JHE5EF I ()
Dim busho As String
Dim num As Integer
For num = 1 To 5
If num = 1 Then
busho = "FAKR”
Elself num = 2 Then
busho = “ N SH#i”
Elself num = 3 Then
busho = "FRFEFL”
Elself num = 4 Then
busho = 73R
Elself num = 5 Then
busho = " AT LFR”
Else
MsgBox “FH S NME > TWET, 7
Exit Sub
End If
Range ("A3”).Select
With ActiveWorkbook. Worksheets ("44#&”). Sort
.SortFields. Clear
AFLAE SRR
.SortFields. Add2 Key:=Selection, _
SortOn:=x1SortOnValues, Order:=xlAscending, _
DataOption:=x1SortNormal
RAEMBERR
. SetRange Selection
.Header = x1Yes
.MatchCase = False
.Orientation = x1TopToBottom
. SortMethod = x1PinYin
. Apply
End With
Selection. AutoFilter
RAEMRIR
Selection. AutoFilter Field:=5, Criterial:=busho
ActiveWindow. SelectedSheets. PrintPreview
Selection. AutoFilter
With ActiveWorkbook. Worksheets ("449&”). Sort
.SortFields. Clear
7V AR
.SortFields. Add2 Key:=Selection, _
SortOn:=x1SortOnValues, Order:=xlAscending, _
DataOption:=x1SortNormal
RAEMRIR
. SetRange Selection
.Header = x1Yes
.MatchCase = False
.Orientation = x1TopToBottom
. SortMethod = x1PinYin
.Apply
End With
Next num
End Sub

11



11 VBA 2 & B at A4

(R 11.1] For L&MW T L BAERD TN D, FHHRITFERERTN &, BT >
B—BEOHRKE DT, %o 7 —BRFRIEOHVBRFENLEOVEFEETNS - LD,
Sub )3 E ()

Cells(22, 3) =0

Cells(22, 5) =0

For i = 2 To 21
Cells (22, 3)
Cells (22, b)

Cells(22, 3) + Cells(i, 3)
Cells(22, 5) + Cells(i, b)

Next i

Cells(22, 3) = Cells(22, 3) / 20
Cells(22, 5) = Cells(22, 5) / 20
Cells(23, 3) =0

Cells(23, 5) =0

For i = 2 To 21
Cells (23, 3)
Cells (23, b5)

Next i

Cells (23, 3)

Cells (23, b)

End Sub

GEMGRE) fAEIIEBEZER L TV RnD T, B EHE-> TEXBE L TARIN,

Cells (23, 3) + (Cells(i, 3) - Cells(22, 3)) ~ 2
Cells (23, 5) + (Cells(i, 5) - Cells(22, 5)) ~ 2

Cells (23, 3) / 20
Cells(23, 5) / 20

[FREE 11.2) > T DA m B X 0 ELEE 100 B 2384 L, DS 0BRR O Lo Rz L.
TOEOEESICNUAEE 16 2052 LICL Y EEEZRD 5,
Sub [XIF¥ i ()

Dim nai As Integer

Cells(1, 1) = "[m%K”
Cells(1, 2) = X"
Cells(1, 3) =Y
Cells(1, 4) = "IN/OUT”
Cells(1, 5) = "mEME"
nai = 0
For i = 1 To 100

x =4 % Rnd() - 2

y = Rnd()

Cells(i + 1, 1)
Cells(i +1, 2) =x
Cells(i +1, 3) =y
If (y <=4 - x * x) Then
nai = nai + 1
Cells(G + 1, 4) = "IN/
End If
If (y >4 - x % x) Then
Cells(i + 1, 4) = "0UT”
End If
Next i
Cells(2, 5) = (16 * nai) / 100
End Sub

GEBINGRE) Box2 WD L EMREBEZRODLZENTEXLDOT, BT HILaiEORRE L H
LR SU,

i

12



[F&E 11.3] For X2 HWT UL AT A% 5 EIET 5, A ten ZEFK L T, /S—Th>2 & 3,
FaxTHoE 2, /—THoL 1% ten Tz 5D,
Sub LA iTA(

Cells(l, 1) = "arDF
Cells(l, 2) = "EDOF"
Cells(l, 3) = "RERL”
Cells(8, 1) = "B
ten = 0
For I = 2 To 6
com = Int (3 * Rnd)
you = InputBox "EDOFTEAN(CH 0, L r & 1, IEDH 2)?7)
Cells(I, 1) = com
Cells(I, 2) = you
If (you = 2 And com = 0) Then
Cells(I, 3) = "ADEL”
ten = ten + 3
End If
If (you = 1 And com = 2) Then
Cells(I, 3) = "EDbL”
ten = ten + 2
End If
If (you = 0 And com = 1) Then
Cells(I, 3) = "AOEL”
ten = ten + 1
End If
Next I
Cells(8, 2) = ten
End Sub

GEINERE) LA A TRITTERHTREDN D L O ICW B Lasuy,

13



12 7)L3) X Ls

[FRE 12127 4 v 7 V= bOREDOHFL L TWD HHlL Y — NI Z O 2B B ITER LA S0,
Type Gakusei
bango As Integer
tensu As Double
End Type

Sub QuickSort (ByRef data() As Gakusei, ByVal left As Integer, ByVal right As Integer)
Dim p As Integer, i As Integer, somewhere As Integer
Dim pivot As Gakusei, tmp As Gakusei
If left < right Then

somewhere = (left + right) / 2
pivot = data(somewhere)
data (somewhere) = data(left)
p = left
For i = left + 1 To right
If data(i).bango < pivot. bango Then
p=p+t1
tmp = data(p)
data(p) = data(i)
data(i) = tmp
End If
Next i
data(left) = data(p)
data(p) = pivot
Call QuickSort (data, left, p — 1)
Call QuickSort(data, p + 1, right)
End If
End Sub

Sub M 12.1. 7 A4y 27V —1()

Dim x() As Gakusei

Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer

Dim saki As Range

Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
"T— 2 OFIPIL?”, Type:=8)

Set saki = Application. InputBox (prompt:= _
"D FEEEE L IL?7, Type:=8)

n = rng. Rows. Count

ReDim x(n)

For i =1 Ton
x(i).bango = rng.Cells(i, 1).Value
x(i). tensu = rng.Cells(i, 2).Value

Next i

Call QuickSort(x, 1, n)

For i =1 Ton
saki.Offset(i — 1, 0).Value = x(i).bango
saki.Offset(i — 1, 1).Value = x(i). tensu

Next i

End Sub

14



(A 12.2] 2 pIRRDIEEDHFL L TV D, MIBERRIIZ OB ZZZIT/ER LR S,

Type Gakusei
bango As Integer
tensu As Double
End Type

Function BinarySearch (ByRef data() As Gakusei, ByVal num As Integer, ByVal key As Double) _
As Integer
Dim pos As Integer, left As Integer, right As Integer
Dim found As Boolean
left =1
right = num
found = False
Do While left <= right And found = False
pos = (left + right) / 2
If key < data(pos).bango Then
right = pos — 1
Elself key > data(pos).bango Then
left = pos + 1

Else
found = True
End If
Loop
If found = False Then
pos = —1
End If

BinarySearch = pos
End Function

Sub FRRE 122 —A¥REK ()

Dim x() As Gakusei

Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer

Dim target As Double, position As Integer

MsgBox ("HE : “/BERETIE, =0T — X DWW ORI I TWiidiudizn 84, )

Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
" — X OFPIL?”, Type:=8)

n = rng. Rows. Count

ReDim x (n)

For i =1 To n
x(i).bango = rng.Cells(i, 1).Value
x(i). tensu = rng.Cells(i, 2).Value

Next i

target = InputBox ("FAFEFZE AN LT EIW, )

position = BinarySearch(x, n, target)

If position < 0 Then
MsgBox "BIELDOFETBEL TWETA,

Else
Range (rng. Cells (position, 1), rng.Cells(position, 2)).Select
MsgBox "% 5 7 & x(position).bango & ” DAEIT ” & x(position). tensu & _
TRTT,

End If

End Sub

15



(R 12.3] (U A v 7Y — O By — MIZOBIZZEITER LR SV,

Type Gakusei
namae As String
tensu As Double
End Type

Sub QuickSort (ByRef data() As Gakusei, ByVal left As Integer, ByVal right As Integer)
Dim p As Integer, i As Integer, somewhere As Integer
Dim pivot As Gakusei, tmp As Gakusei
If left < right Then
somewhere = (left + right) / 2
pivot = data(somewhere)
data (somewhere) = data(left)

p = left
For i = left + 1 To right
If StrComp(data(i).namae, pivot.namae) = —1 Then
p=p+tl

tmp = data(p)
data(p) = data(i)
data (i)
End If
Next i
data(left) = data(p)
data(p) = pivot
Call QuickSort(data, left, p — 1)
Call QuickSort(data, p + 1, right)
End If
End Sub

tmp

Sub #1237 4 > 2/ —1h(

Dim x() As Gakusei

Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer

Dim saki As Range

Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
" — X OFPIL?”, Type:=8)

Set saki = Application. InputBox (prompt:= _
A S DS V1?7, Type:=8)

n = rng. Rows. Count

ReDim x (n)

For i =1 To n
x(i).namae = rng.Cells(i, 1).Value
x(i). tensu = rng.Cells(i, 2).Value

Next i

Call QuickSort(x, 1, n)

For i =1 To n
saki.Offset(i — 1, 0).Value = x(i). namae
saki.Offset(i — 1, 1).Value

Next i

End Sub

x(i). tensu

16



[P 12.3] (2 DIRROME) BIPIRRITZ OBl ZEIT/ER L Su,

Type Gakusei
namae As String
tensu As Double
End Type

Function BinarySearch (ByRef data() As Gakusei, ByVal num As Integer, ByVal key As String) _
As Integer
Dim pos As Integer, left As Integer, right As Integer
Dim found As Boolean
left = 1
right = num
found = False
Do While left <= right And found = False
pos = (left + right) / 2
If StrComp (key, data(pos).namae) = —1 Then
right = pos — 1
ElselIf StrComp (key, data(pos).namae) = 1 Then
left = pos + 1

Else
found = True
End If
Loop
If found = False Then
pos = —1
End If

BinarySearch = pos
End Function

Sub FEH 123 —/8R%E(0
Dim x() As Gakusei
Dim rng As Range, n As Integer, i As Integer
Dim target As String, position As Integer
MsgBox ("{#E : /R TIE, ¥—OF7 —Z ORI SN TV TR A, )
Set rng = Application. InputBox (prompt:= _
" — X OFPIL?”, Type:=8)
n = rng. Rows. Count
ReDim x (n)
For i =1 To n
x(i).namae = rng.Cells(i, 1).Value
rng. Cells(i, 2).Value

x(i). tensu
Next i
target = InputBox ("FAEDKLZE DX I FTAIILTLIZEES, )
position = BinarySearch(x, n, target)
If position < 0 Then
MsgBox "BIELDOFETBEL TWETA,
Else
Range (rng. Cells (position, 1), rng.Cells(position, 2)).Select
MsgBox "/ @ 7 & x(position).namae & 7 D5 IEL ” & x(position). tensu & _
"RTCT,
End If
End Sub

17



138 T—4~R—03E

[fH 13.1)] TA==2—Rl] >—FDAL L A2 AMZTFTHOLIICEEL TG, w7/na [
—a—RIEE] 2ETIE. TRO XS RGO,

A B o D E F G H
1| 2015/1/1 O

2 | 2015/1/31 T

3

4 AZa—0—F AZa— {fifg Z2 ol =y
5 15— 600 3189 1913400
6 2 A 700 491 343700
1 3 FH—sa—A 750 2337 1752750
8 4 Fp—a—AUHEE 850 507 430950
9 5EwAITA 600 1342 806200
10 6 B AFAFE 700 293 205100
11 7 imEEd 600 935  BH1000
12 8 mEE (LA 700 192 134400
13 9 FFp—i\s 400 963 385200
14 10 v 400 1424 BEIGO0O
15 11 Bpsgibsh 400 432 172800
16 12 HIZY 180 915 137250
17 131542 150 891 133650
18

(7R 13.2] MW HEEREIHS) S — FD AL & A2 % FRIO LS ICEFH L TH D,

c (RX=V 2205 TR 200~ v (AR AZ & [HBREEEE EEF %,
« (N—=T =306 TlE) w7 v TMEHFREBIERT %,
ZNENETTHIE, TRO L RERNMEOND,

A B @ D E F G H I J K L M M
1 2015/1/1 ks

2 | o205/ ET

3

4 A 11 12 13 14 15 16 17 18 19 5%
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